

民政事务局局长出席「民政事务局辛卯年新春酒会」致辞全文（只有中文）

以下为民政事务局局长曾德成今日（二月十日）出席「民政事务局辛卯年新春酒会」的致辞全文：

行政长官、各位嘉宾、各位朋友：

欢迎各位出席民政事务局辛卯年新春酒会。藉大家欢聚一堂的时刻，我谨代表民政局和属下部门的同事，向各位拜年，恭祝大家龙马精神、大吉大利、万事如意！

我亦趁这机会，衷心感谢各位朋友及通过你们，向社会各界人士对我们工作一直的大力支持，再一次致以感谢！过去一年，在民政工作范畴的庞杂事务以至我们配合施政团队在各区推动落实的政策，得到民间团体和组织的积极响应。市民大众与特区政府同心同德，推动香港社会更繁荣、进步。

在新的一年，我们会继续加强同各社会团体和地区组织团结协作，鼓励编织更广泛、深入的社会网络，建立政府与社会更紧密沟通的渠道，支持开展更活泼多采的小区活动，汇聚更多民众，携手合作贯彻落实各项施政，为市民谋福祉。

我们将继续弘扬关爱精神，鼓励团结互助、友爱包容，联合各方力量一同关心新来港人士、少数族裔和其它需要关心的人士，从多方面推动工作，增强社会凝聚力，携手建设和衷共济的国际都会。

我们会继续着力于社会文化建设，开展公民教育和青年工作，让爱国爱港精神薪火相传。今年是辛卯年，一百年前辛亥年发生的革命，揭开了中国历史的新一页，自此一百年间，中国由分裂走向统一、由积弱走向富强，香港也在这过程中实现了回归。我们会在今年里举办一系列活动，纪念辛亥革命一百周年，配合做好国民教育，让年轻一代增强对中华民族复兴道路的认识，从而迈向更广阔的发展天地。

今年是兔年，岁次辛卯。「卯」意即茂盛，喻示万物繁茂生长。「兔」是活泼好动、灵巧机敏的动物。我相信，新一年万象更新，生机处处，香港人以积极进取、机巧应变的精神，抓紧机遇，团结奋发，群策群力，一定能开创更光辉灿烂的未来。我祝愿各位身体健康、合家幸福、心想事成。

多谢大家。

完

2011年2月10日（星期四）